

This document records error fixes for various of my published and unpublished papers:

**Errata for the article “Variational Methods”,  
by Lawrence C. Evans  
in The Princeton Companion to Mathematics, 2008**

Section 2.1, second paragraph: lines 1 and 2: Change to “given two real numbers  $A$  and  $B$ .”

Section 2.1, second paragraph: lines 4 and 5: Change to “ $u(a) = A$  and  $u(b) = B$ .”

**Errata for the unpublished paper “Concavity and optimality  
conditions for continuous time principal-agent problems”,  
by Lawrence C. Evans, Christopher W. Miller and Insoon  
Yang**

Section 3.3, Theorem 3.2: Should be

$$\dots a^{ij}(x, a)u_{x_i x_j} + 2a^{ij}(x, a)y^j(x, a, p)u_{x_i w} + a^{ij}(x, a)y^i(x, a, p)y^j(x, a, p)u_{ww} \dots$$